



УКРАЇНА  
КРОПИВНИЦЬКА РАЙОННА РАДА  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
пленарного засідання шостої сесії Кропивницької  
районної ради восьмого скликання

м. Кропивницький

04 лютого 2022 року

Загальний склад районної ради восьмого скликання – 54 депутати  
Присутні – 35 депутатів  
Відсутні – 19 депутатів

Головуючий на пленарному засіданні :  
Лейбенко А.О.- голова Кропивницької районної ради

Пленарне засідання шостої сесії Кропивницької районної ради відкриває і веде голова Кропивницької районної ради Лейбенко А.О.

**Порядок денний пленарного засідання  
шостої сесії районної ради**

Вносить питання : депутат Кропивницької районної ради Андреев С.В.

**4.Про депутатський запит депутата Кропивницької районної ради Андреева С.В.**

Інформує : Андреев Сергій Вікторович – депутат Кропивницької районної ради

**4. Голова районної ради:**

Наступне питання порядку денного - «Про депутатський запит депутата Кропивницької районної ради Андреева С.В.».

Інформує Андреев Сергій Вікторович – депутат Кропивницької районної ради.

**Андреев С.В.:** Доброго дня, шановні присутні. Всі ви знаєте, що 02 лютого відбувся вибух у квартирі, що знаходиться по вулиці Попова, 24 у м. Кропивницькому. В результаті вибуху загинув чоловік, господар квартири, а дві його доньки знаходяться у лікарні з опіками. Дітям потрібне тривале лікування. Родина залишилася без чоловіка, квартири, речей та коштів.

Щодо самого запиту – пропоную створити програму надання матеріальної допомоги постраждалим при надзвичайних ситуаціях. Програму повинна розробити районна державна адміністрація. Щодо суми матеріальної допомоги – потрібно визначитись: 50,20 тис.грн. чи інша сума, яку ми можемо дозволити витратити. Надати допомогу на ім'я матері постраждалих дітей – Дітковської Анни. Давайте зараз вирішимо щодо суми коштів.

**Петрова Я.М.:** А хто буде розробником даної програми? Хто буде відповідати за дану програму ?

**Андрєєв С.В.:** Кропивницька районна державна адміністрація.

**Петрова Я.М.:** А є така можливість ?

**Андрєєв С.В.:** Думаю, що так.

**Петрова Я.М.:** Я пропоную зібрати постраждалій родині благодійні внески, хто скільки зможе.

**Андрєєв С.В.:** Я згоден, але пропоную розробити дану програму, яка б діяла на території всього Кропивницького району.

**Барабаш О.В.:** Ви маєте на увазі, що не лише на даний випадок, який стався на Попова?

**Андрєєв С.В.:** Так.

**Маліцький А.В.:** У мене пропозиція до депутатів районної ради сьогодні надати матеріальну допомогу постраждалій родині, хто скільки зможе.

**Ковальова Я.М.:** Сергію Вікторовичу, якщо Ви спілкуєтесь з постраждалою родиною, запропонуйте їм звернутися до депутатів Кіровоградської обласної ради – у них є фонд для надання матеріальної допомоги жителям Кіровоградської області.

**Голова районної ради:**

Чи будуть запитання до **Сергія Вікторовича**? Давайте врахуємо всі пропозиції, якщо немає питань до депутата – переходимо до голосування.

**Фросіняк Р.В.:** Голосуємо не за програму, а за звернення до Кропивницької районної державної адміністрації.

**Андрєєв С.В.:** Це буде запит про звернення до районної державної адміністрації про створення програми надання матеріальної допомоги постраждалим при надзвичайних ситуаціях. А саме – підтримки родини загиблого при вибуху на Попова,24.

**Голова районної ради:**

Розглядаємо запит про створення програми підтримки постраждалим у надзвичайних ситуаціях. Не тільки на Попова,24, а взагалі. Якщо буде можливість – передбачимо кошти на дану програму.

**Андрєєв С.В.:** Отже, вношу на розгляд депутатський запит до Кропивницької районної державної адміністрації про створення програми про надання матеріальної допомоги постраждалим при надзвичайних ситуаціях.

**Голова районної ради:**

Немає заперечень ?

Надійшла пропозиція проголосувати за основу.

Хто за таку пропозицію, прошу голосувати.

**Голова районної ради:**

Результати голосування: «за» - 35

«проти» - 0

«утримались» - 0

«не голосували» - 0

Приймається.

Зміни чи доповнення до проекту рішення будуть? Немає.

Хто за те, щоб прийняти проект рішення в цілому, прошу голосувати.

Результати голосування: «за» - 35

«проти» - 0

«утримались» - 0

«не голосували» - 0

(Інформація про результати поіменного голосування додається)

**Прийнято рішення районної ради № 198 (додається)**

**Голова районної ради**



**А.ЛЕЙБЕНКО**